22ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    21/08/2017

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2017/2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e aos  rádio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 21ª. Sessão Ordinária,   do dia 14/08/2017.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma  APROVADA. 


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE:
 Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 150/2017 – Gilmar -  Solicita que seja alterado o parágrafo 1° do artigo 106 do Regime Jurídico dos Servidores Públicos Municipais de Guaíra (Lei n° 1.246/2013), para que este possa converter em pecúnia a licença especial se o servidor assim o desejar e revoga o parágrafo 2° do artigo 106 da mesma lei que veda a conversão em pecúnia.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 151/2017 – Gilmar – Solicita providências visando o patrolamento, nivelamento e cascalhamento da rua Francisco Azevedo, localizada no Jardim Internacional.

= INDICAÇÃO N° 152/2017 – Sergio – Solicita que medidas sejam tomadas para a instalação de uma lombada na Rua Riachuelo, n° 1049, São José, próximo à Igreja Quadrangular Independente.
= Defiro a presente indicação.



= INDICAÇÃO N° 153/2017 – Sergio  – Solicita, em caráter de urgência, que seja realizado conserto na parte de cobertura do Posto de Saúde localizado na Vila Alta.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Agnaldo – Justifica ausência à 21ª Sessão Ordinária.
= Em discussão a justificativa apresentada pelo Vereador Agnaldo. Não havendo discussão coloco  a mesma em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

TRIBUNA LIVRE

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,
passamos à Tribuna Livre

Convido  o Senhor José Castilho Furtuna, que representa a Associação Pestalozzi de Guaíra, inscrito para falar sobre a Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla.
Informo ao Senhor José que o mesmo dispõe de 10 minutos, podendo ser concedido mais 01 minuto para considerações finais.



· Passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).


O R A DO R E S: _____/_____/_____/_____/_____/_____/____/_____/_____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA.

 Convido a senhora Secretária para fazer a chamada  nominal dos senhores vereadores.

[bookmark: _GoBack](SECRETÁRIA FAZ CHAMADA)

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia.


= PARECER N° 014/2017 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao projeto de lei n° 016/2017 (apenas leitura).


PROJETO DE  LEI  N. 016/2017 – Legislativo (Declara de utilidade pública a entidade sem fins lucrativos denominada Associação de Pais e Amigos dos Autistas de Guaíra – PR - AMAG).
*Em discussão e 1ª votação o projeto de Lei n° 016/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão o projeto de lei n° 016/2017.  


Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, informo aos senhores vereadores que não é permitido solicitar aparte neste espaço. (5 minutos cada vereador, se tiver algum inscrito).

_____/_____/______/______/______/______/______/______/______/______/_____


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.

Convido a todos para próxima sessão ordinária no dia 28/08/2017, às 20 horas. Dou por encerrada a 22ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  

